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 Arbeitsblatt:
 Das Stab-Modell der Lochkamera

Skizze:
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Beschreibe, wie das Modell funktioniert:

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................


Abbildungsmaßstab =                              q

Der Zeichner hat den Eiffelturm auf dieser Seite untergebracht, obwohl das Original viel höher ist. Sein Trick: Er hat für die Zeichnung den Abbildungsmaßstab 0,0002 gewählt. Aber wie hoch ist der Eiffelturm nun wirklich? (Übrigens: links daneben steht im gleichen Maßstab der Berliner Funkturm, der „Lange Lulatsch“. Sie sehen sich ähnlich, oder?)

Pascal Guderian, HU Berlin








